



अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान
ALL INDIA INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES

साकेत नगर भोपाल (मध्यप्रदेश) – 462020

Saket Nagar, Bhopal (M.P.) – 462020

क्र. डी.डी.ए.ऑफिस/एम्स-भोपाल/प्रे.स./2019/1213

दिनांक : 01/04/2019

जनसंपर्क प्रकोष्ठ

प्रेस-विज्ञापित

अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान, भोपाल में स्वच्छता पखवाड़ा का शुभारंभ

अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स), भोपाल में दिनांक 01 से 15 अप्रैल 2019 तक “स्वच्छता पखवाड़ा-2019” का आयोजन किया जा रहा है। आज दिनांक 01 अप्रैल 2019 को स्वच्छता पखवाड़ा का शुभारंभ संस्थान के निदेशक प्रो. (डॉ.) सरमन सिंह ने सभी चिकित्सकगण, अधिकारीगण एवं कर्मचारियों को “स्वच्छता शपथ” दिला कर किया। इस दौरान संबोधित करते हुए संस्थान के निदेशक ने जीवन में स्वच्छता के महत्व को, विशेषतः चिकित्सा संबंधित संस्थानों पर प्रकाश डालते हुए राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी के आदर्श जीवन का उदाहरण देते हुए कहा कि स्वच्छता मिशन की प्राप्ति हेतु हम सभी को अपनी-अपनी जिम्मेदारी, जवाबदेही, ईमानदारी एवं निष्ठा से कार्य करने की आवश्यकता है।

स्वच्छता पखवाड़े के इस अवसर पर निदेशक महोदय की अध्यक्षता में एम्स भोपाल के आयुष विभाग स्थित औषधि उद्यान में औषधीय पौधों का वृक्षारोपण किया गया। विदित है कि दिनांक 01 से 15 अप्रैल 2019 के दौरान एम्स भोपाल में स्वच्छता जन-जागरूकता से संबंधित विभिन्न क्रिया-कलाप आयोजित किये जायेंगे, जिसमें मुख्यतः सभी विभागों, वार्डों और परिसर में स्वच्छता ड्राइव, नुक्कड़-नाटक, स्वच्छता जन-जागरूकता श्रृंखला, पेंटिंग, एवं चित्रकला प्रतियोगिता, जन-जागरूकता रैली, वार्डों एवं विभागों के बीच स्वच्छता प्रतियोगिता, स्कूल/कॉलेज के विद्यार्थियों हेतु हाथ धोने के उचित तरीके का प्रशिक्षण कार्यक्रम और अन्य इसी प्रकार के बहुत से कार्यक्रम सम्मिलित हैं।

उल्लेखनीय है कि एम्स भोपाल स्वच्छता के प्रति कृत संकल्पित हैं और यहाँ पर प्रतिवर्ष इसका आयोजन समर्पित भावना से किया जाता है।

उक्त कार्यक्रम के दौरान डॉ. मनीषा श्रीवास्तव, चिकित्सा अधीक्षक, श्री संतोष सोहगौरा, उपनिदेशक (प्रशासन), डॉ. महेन्द्र सिंह, प्राध्यापक (कन्सलटेंट), कमाण्डेंट पी.के. मिश्रा, वित्तीय सलाहकार, श्री जीतेन्द्र कुमार सक्सेना, अधीक्षण अभियंता, समस्त विभागाध्यक्ष, चिकित्सकगण, अधिकारीगण, नर्सिंग स्टाफ एवं अन्य कर्मचारीगण, विद्यार्थी आदि ने भाग लिया।

संलग्नक :- उक्त आयोजित कार्यक्रम के छायाचित्र।
